



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO VIHOR

HR-10000 Zagreb, Prilaz Gjure Deželića 31/1

E-pošta: info@hpd-vihor.hr

Web: <http://hpd-vihor.hr>

ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET U JULIJSKE ALPE

VIŠEVNIK

Nedjelja, 18. 9. 2022.

PROGRAM IZLETA

Nedjelja, 18. rujna 2022.

06:15 Sastanak planinara u Pierottijevoj ulici.

06:30 Polazak autobusa iz Pierottijeve ulice. Vožnja preko Bleda do Rudnog Polja na Pokljuki. Planirani dolazak oko 10 sati. Planinarska tura počinje od parkirališta stazom prema Triglavu, od koje se odvaja staza prema Viševniku preko **Kačjeg roba**. Staza je djelomično zahtjevna, ali se to odnosi prvenstveno na zimski period.

Potrebno vrijeme hoda do vrha (2050 m) ca. 3 sata.

Sa staze se, osobito sa samog vrha, otvara prekrasan pogled na Triglav i sve njegove susjede

Povratak uobičajenom, nezahtjevnom stazom traje ca. 2 – 2.30 sati. Sveukupno hoda do 6 sati.

Prehrana: Po povratku na Rudno Polje mogućnost posjete nekom ugostiteljskom objektu, o čemu ćemo se još raspitati i naknadno obavijestiti zainteresirane.

Polazak za Zagreb: Oko 17.30 sati.

Cijena prijevoza: 150 kn na bazi 20 osoba – cijena podliježe korekciji nakon uvida u točan broj sudionika i ponudu prijevoznika.

Oprema: planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, zaštita od sunca, baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda).

Organizatori i vodiči izleta: Nada Busovača (099-2118-426) i Nevenka Kos (091-7916-138).

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta.